



Санчук Ксения Апполинарьевна



Смельчук Николай, «Всезнайки»

Отечественная Война в истории моей семьи.

В каждой семье есть своя маленькая история войны, и мы должны, как можно больше узнать о подвиге наших отцов, дедов, а кому-то прадедов – славных защитников Родины! В семье почти у каждого из нас есть свои герои, пусть не в самом высоком смысле этого слова, но люди, внесшие свой посильный вклад в общее дело Победы.

В нашей семье тоже есть свои герои, которыми мы гордимся, потому что они защищали нашу Родину от фашистов. Четыре года длилась великая Отечественная война. В руины превратились многие города и села. Неисчислимы жертвы, вызванные боями и сражениями. Самую большую тяжесть в этой страшной войне нес советский народ, принявший на себя основной удар. Защищая свою родину, солдаты и командиры сражались смело, решительно, не жалея жизни.

Моя прапрабабушка, Санчук Ксения Апполинарьевна 1908 года рождения - гв. старший лейтенант, помощник начальника штаба по разведке служила в 125-ом гвардейском бомбардировочном авиационном Борисовский орденов Суворова и Кутузова полк имени М. Расковой (125-й гвардейский БАП) — женский авиационный полк в составе Военно-Воздушных Сил СССР во время Великой Отечественной войны., воевала и повидала много ужасов Великой Отечественной войны. Прошла путь от авиационного механика до

помощника командира полка. Была награждена орденом Красной Звезды (1945), медалями, в том числе - "За боевые заслуги" (1942).

Описывая историю прапрабабушки, я понял, что она прожила достойную жизнь, преодолевая жизненные трудности, не жалуясь на судьбу, выполняя свой долг перед семьей, страной, Родиной, вырастили достойных детей и внуков, правнуков.